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PREDGOVOR 
 

Knjiga Metode odlučivanja u prvom redu namenjena je studentima Tehničkog fakulteta 

“Mihajlo Pupin” u Zrenjaninu za potrebe praćenja i učenja gradiva koje se realizuje u okviru 

predmeta Metode upravljanja i odlučivanja na master studijama. Isto tako, nadam se da 

udţbenik moţe biti od velike pomoći menadţerima i svima onima koji se u praktičnim uslovima 

bave problemima poslovnog odlučivanja. 

 

Poznavanje i pravilna primena odgovarajućih metoda odlučivanja daje izuzetan doprinos 

kvalitetnom pristupu u donošenju poslovnih odluka. Metode odlučivanja podstiču pravilno 

razmišljanje menadţera, pomaţu u realnom sagledavanju situacije, daju sigurnost da su svi bitni 

faktori uzeti u obzir, i na pravi način. Metode odlučivanja donosioca odluke vode u pravom 

smeru. Ipak, treba imati na umu da primena metoda za donošenje poslovnih odluka nikada ne 

oslobaĎa odgovornosti donosioca odluke. Čovek i dalje ostaje odgovoran za ispravnost i 

pravovremenost donetih odluka. 

 

Većina metoda odlučivanja, u manjoj ili većoj meri, sadrţi odreĎene subjektivnosti. MeĎutim, 

to nikako ne umanjuje njihov značaj. Postojanje subjektivnosti ne mora isključivo biti tretirano 

kao potencijalna “greška”, već moţe biti prihvaćeno kao prostor za uključivanje iskustva, 

kreativnosti i intuicije donosioca odluke. 

 

U knjizi je poseban napor učinjen da se obuhvati što veći broj metoda iz raznih oblasti teorije 

odlučivanja. U cilju boljeg razmevanja, većina ovih metoda je dodatno prezentovana kroz 

odgovarajuće primere. Osim toga, paţnja je u velikoj meri posvećena samim objašnjenjima i 

načinu izlaganja. U tom smislu, nadam se da rezultat nije izostao, odnosno da je materija 

izloţena kvalitetno, ali istovremeno i na način koji je jednostavan i razumljiv za čitaoca. 

 

Posebno se zahvaljujem recenzentima prof. dr Mariji Čileg, prof. dr Milivoju Klarinu, prof. dr 

Zvonku Sajfertu, prof. dr Dušku Letiću i prof. dr Mirku Saviću na dobronamernim i korisnim 

sugestijama. TakoĎe, zahvaljujem se mr Jeleni Vukonjanski, koja je savesno izvršila 

lektorisanje knjige. 

 

Sa zadovoljstvom ću prihvatiti sve korisne primedbe i sugestije kako bi u sledećem izdanju 

knjiga bila kvalitetnija i bogatija novim sadrţajima. 

 

Autor 

U Zrenjaninu, februara 2009. 

 

 

 

PREDGOVOR II IZDANJU 
 

U drugom izdanju knjige Metode odlučivanja, nisu vršene izmene u odnosu na prvo izdanje. 

 

Autor 

U Zrenjaninu, novembra 2012. 
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